

Hubert Alexandru Nicolae
Consilier Local în Consiliul Local Șag din partea Forumului Democrat al Germanilor din România

Raport de activitate pentru anul 2017

Subsemnatul Hubert Alexandru Nicolae consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Șag, județul Timiș, în conformitate cu Legea nr. 215/2001, art. 32, al. 1 privind Administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, depun Raportul de activitate pentru anul 2017.

În cursul anului 2017 mi-am continuat activitatea de Consilier Local și am participat la toate ședințele de Consiliu Local, am avut și calitatea de președinte la 3 ședințe.

De asemenea în cadrul **Comisiei nr .2** unde dețin funcția de președinte pentru activități: **Învățământ, cultură, sănătate protecție socială sportivă și de agrement, administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, religie**, am participat la toate întâlnirile lunare unde împreună cu ceilalți membrii am analizat și am cerut completarea unde era cazul a tuturor documentațiilor depuse în mapa de ședință, acestea fiind avizate pentru ședințele de Consiliu Local. Tot în cadrul acestor ședințe am modificat o serie de proiecte de Hotărâri de Consiliu Local în ceea ce privește actualizarea cadrului legislativ și suplimentarea unor cereri ale cetățenilor.

Ca reprezentant al Consiliului Local Șag în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag am participat la toate ședințele organizate și m-am implicat activ în problemele întâmpinate în școala prezentând în fața Consiliului Local problemele semnalate de conducerea școlii.

La întâlniri periodice pe care le-am avut cu cetățenii comunei am identificat o serie de probleme pe care le-am semnalat conducerii primăriei și Consilierilor Locali în cadrul ședințelor, o parte din acestea fiind cuprinse în Hotărârile de Consiliu Local adoptate pe parcursul ședințelor.

La Toate ședințele la care am participat mi-am desfășurat activitatea conform regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, am luat cuvântul ori de câte ori am considerat că este necesar să fac completări și am dat explicații fiecărei întrebări primite din partea colegilor de ședință sau a cetățenilor prezenți.

Votul pe care l-am dat în cadrul ședințelor a fost în conformitate cu legislația în vigoare și pentru bilele cetățenilor comunei Șag iar activitatea pe care am desfășurat-o în afara ședințelor de Consiliu Local în diferite întâlniri publice și private a fost pentru dezvoltarea și promovarea comunei.

Hubert Alexandru Nicolae

Consilier Local în Consiliul Local Șag din partea Forumului Democrat al Germanilor din România

Am inițiat și organizat un concert de muzică simfonică și corală în incinta Bisericii Romano-Catolice Șag.

Am propus și susținut modernizarea iluminatului pe LED în anumite zone din comuna precum și înlocuirea actualelor corpuri de iluminat cu unele mai economice LED.

Am participat la prima vizita oficială efectuată la Timișoara de către Excelența Sa, domnul Cord Meier-Klodt , noul Ambasador al Republicii Federale Germania în România ocazie cu care m-am prezentat și am solicitat ca activitățile economice și culturale să fie amplificate existând posibilitatea de a organiza diferite evenimente culturale și investiții în Șag.

Am participat la prezentarea oficială efectuată la Timișoara de către Excelența Sa, domnul Ralf Krautkrämer , noul Consul al Republicii Federale Germania în Timișoara ocazie cu care m-am prezentat și l-am invitat la Șag pentru dezvoltarea unor noi activități comune. .

Lunar am participat la evenimentele și întâlnirile organizate de Clubul Economic German din Banat ocazie cu care am prezentat posibilitățile și oportunitățile de investiții în Comuna Șag. De asemenea am prezentat și intermediat cu firme Germane din acest Club oportunitatea recrutării de forță de muncă din Comuna Șag astfel încât cetățenii care doresc un loc de muncă decent și bine plătit să poată fi angajați în Timișoara și comunele limitrofe .Totodată am verificat și condițiile pe care aceste firme le pun la dispoziție pentru angajați astfel încât aceștia să fie tratați corespunzător.

Am efectuat împreună cu alți consilieri vizite sociale la domiciliul persoanelor care solicită sprijin social(locuințe) de la primărie.

Am asigurat sprijin logistic și financiar unor familii din Comuna Șag .

Am participat cu idei și sprijin la crearea listei de investiții pentru anul 2017 si 2018 în Comună .

Am demarat și intermediat intrarea în patrimoniul Comunei Șag a Scolii vechi din curtea actualei Scolii Gimnaziale Șag și totodată am asigurat resursele financiare pentru renovarea Bisericii Romano-Catolice din Șag.

Am inițiat o Hotărâre de Consiliu Local prin care Comuna Șag să intre în programul de participare la activitățile culturale organizate de Timișoara Capitala Culturala Europeana 2021.

Am prezentat periodic în presa germana „Banater Zeitung „, toate noutățile și investițiile făcute de actuala administrație pentru a promova comuna.

Consilier Local
Hubert Alexandru Nicolae

